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MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 4 november 2008 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Hans Bonte tot de vice-
eerste minister en minister van Werk en Gelijke 
Kansen over "het uitblijven van een wettelijke regeling 
inzake hoofdelijke aansprakelijkheid bij de
tewerkstelling van buitenlandse werknemers" 
(nr. 173).

Motions déposées le 4 novembre 2008 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Hans Bonte à la vice-première 
ministre et ministre de l'Emploi et de l'Égalité des 
chances sur "l'absence d'une réglementation légale 
en matière de responsabilité solidaire en cas 
d'occupation de travailleurs étrangers" (n° 173).

1. Motie van aanbeveling (17.00 uur) 1. Motion de recommandation (17.00 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Hans Bonte

en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Werk en Gelijke Kansen

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Hans Bonte

et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
de l’Emploi et de l’Égalité des chances

vraagt de regering demande au gouvernement
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- extra maatregelen te treffen die er toe leiden dat 
buitenlandse werknemers de garantie hebben om 
tegen volwaardige arbeidsomstandigheden en 
loonvoorwaarden te worden tewerkgesteld;

- uitbuiting en misbruik van buitenlandse werknemers 
tegen te gaan door de invoering van een hoofdelijke 
aansprakelijkheid tussen de opdrachtgever en de 
onderaannemer voor de betaling van sociale 
schulden.

- de prendre des mesures supplémentaires pour faire 
en sorte que les travailleurs étrangers aient la garantie 
d’être employés dans des conditions de travail et de 
rémunération normales;

- de lutter contre l’exploitation de travailleurs étrangers 
en instaurant une responsabilité solidaire entre le 
commettant et le sous-traitant en ce qui concerne le 
paiement des dettes sociales.

Hans BONTE (sp.a+Vl.Pro)

2. Eenvoudige motie (17.03 uur) 2. Motion pure et simple (17.03 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Hans Bonte

en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Werk en Gelijke Kansen

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Hans Bonte

et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
de l’Emploi et de l’Égalité des chances

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Josée LEJEUNE (MR)
Florence REUTER (MR)
Maxime PRÉVOT (cdH)
Sonja BECQ (CD&V)
Stefaan VERCAMER (CD&V)


